========== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 05 ============
 Aos cinco dias do mês de março de dois mil e dezoito, às dezessete, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz, Dário Venzke, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz (PMDB), Maria De Fátima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vilson Pieper (PSDB). Declarando abertos os trabalhos o presidente da câmara vereador Dario Venzke, relatou o expediente para a presente sessão: Leitura da ata Ordinária 04/2018; Leitura da mensagem 20/2018. Logo após, o presidente anunciou a ordem do dia para a presente sessão: Análise e votação dos Projetos de Lei 12, 13, 14 e 19/2018 do executivo; Analise e votação das proposições 09, 10, 11 e 12/2018. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação os seguintes Projetos de Lei: PROJETO DE LEI Nº 12, DE 07 DE FEVEREIRO DE 2018. Dispõe sobre a inclusão de novas ações no anexo I - Programas, da Lei Municipal N° 1.861, de 28 de junho de 2017, Plano Plurianual 2018/2021. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 13, DE 07 DE FEVEREIRO DE 2018. Dispõe sobre a inclusão de novas ações no anexo I – Programas, da Lei Municipal N° 1.894, de 11 de outubro de 2017, Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2018. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 14, DE 07 DE FEVEREIRO DE 2018. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2018.  O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 19, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2018. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado, para atender a necessidade de excepcional interesse público para o Cargo de Atendente de Educação Infantil. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇAO 09/2018. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ - Requer conserto da luminária pública no poste em frente ao Banco Sicredi na Av. Vinte e Cinco de Julho, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 10/2018. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ - Requer conserto da luminária pública no poste localizada na Av. Vinte e Cinco de Julho, entre as residências Darinho Tessmer e Izolda Bonow, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 11/2018. VEREADORES RUI CARLOS PETER E EDEGAR HENKE - Requer pedido de informação da Proposição Nº 167/2017, Requerem aterramento de pedra na Estrada Santa Coleta, na entrada para a residência Hugo Strelow, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 12/2018. VEREADORES RUI CARLOS PETER E RONI RUTZ BUCHVEITZ- Requerem aterramento de pedra na Estrada Santa Coleta, entre a residência Ivonir Leitzke e a pedra do Chapéu, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Roni Rutz Buchveitz que saudou a todos. Inicialmente parabenizou as mulheres guerreiras escolhidas pelos vereadores. Comentou sobre a programação da festa que esta em andamento, sobre os jogos de bochas e jogos de carta. Falou sobre as proposições feitas durante o ano e agradeceu as secretarias pelos atendimentos. Por fim, exaltou sobre a reunião junto com a MPA na semana passada nesta casa. Fez uso da palavra o vereador Rui Carlos Peter que saudou a todos. Inicialmente tratou da reunião que ocorrerá amanhã a respeito dos vínculos do município e disse que poderão surgir alguns olhares sobre nós vereadores. Falou sobre a reunião do MPA onde tivemos a presença de muitos produtores, ocasião em que muitos vieram bem esperançosos, portando os documentos necessários para se cadastrarem no programa e receberem os recursos. Falou que nós vereadores ainda temos que trabalhar bastante a fim de conseguir captar os recursos. Em seguida, o presidente passou a presidência ao vice-presidente Gilmar Carlos Schlesener para poder fazer uso da palavra. O vice-presidente outorgou a palavra ao Vereador Dario Venzke que saudou a todos, inicialmente agradeceu o executivo pela proposição atendida e pelo excelente trabalho que vem fazendo nas  estradas, tendo em vista que restou atendidos os pedidos de alargamento da estrada Picada Bonita. Comentou sobre a reunião com o MPA, disse que o que constava no oficio era bem chamativo do que foi tratado na reunião. Comentou que quando era secretario da agricultura participava muito dessas reuniões do diretório da cidadania. Falou ainda que conhece bem a estratégia do PT. A seguir, o presidente em exercício Gilmar Carlos Schlesener, retornou a presidência ao vereador Dario Venzke. A seguir passou o uso da palavra ao vereador Edegar Henke, saudou a todos, inicialmente abordou as pautas da ultima semana e cumprimentou o ex-vereador Josué. Falou sobre a emenda parlamentar do Deputado José Stédile para a agricultura do nosso município. Deixou os sentimentos a família de Elmo Leitzke. Comentou sobre as proposições atendidas e agradeceu a secretaria de obras pelo trabalho. Comentou sobre a proposição de redutor de velocidade da entrada do corredor da Colonia Sitio e disse que deveríamos tomar uma atitude no que diz respeito a saída na colonia sitio antes que aconteça um acidente. Comentou sobre a situação que esta pendente nesta casa, da realização da audiência pública sobre a regulamentação do cemitério público, ocasião em que ressaltou que o executivo esta começando a mandar nesta casa. Falou ainda sobre a proposição do vereador Roni e Rui, na pedra do chapéu, sobre a sinalização daquela estrada. Exaltou ainda sobre a reunião que ocorrerá amanhã para tratar sobre os vínculos do município. Falou sobre a reunião promovida pela ARPA associação regional dos pequenos produtores e também do MPA. Exaltou sobre a fala do prefeito nesta reunião, disse ainda que o executivo estava trabalhando contra a reunião e que estavam tentando comunicar as pessoas para não irem porque era o vereador Edegar que estava tentando promover a reunião. Falou que simplesmente foi consultado pela MPA para trazer um auxilio para os nossos produtores, sem receber contra partida de ninguém e, participará da mobilização quem quiser. Exaltou ainda que o decreto foi feito para trazer recursos para os produtores mais ate hoje só trouxeram recursos para a prefeitura, mas não para o produtor. Por fim, relatou sobre a saúde de Eliceu Leitzke que se encontra em estado delicado. Destacou ainda que o sr. Eliseu precisou ir a Porto Alegre e que requereu ao posto de saúde que o levasse, ficando estabelecido que o levariam de spim, entretanto, acabou por ser transportado no siena, veículo este que não possui as acomodações necessárias para transportar o paciente que em decorrência da doença não pode permanecer muito tempo sentado. O vereador espera que esse fato não seja verdade.  Fez uso da palavra o vereador Gilmar Carlos Schlesener saudou a todos, inicialmente disse que não acredita ser verdade o que o vereador Edegar comentou, mas salientou que existe perseguição politica no nosso município. Comentou que elogiou o secretario de obras pela trabalho que esta fazendo, mas que ainda existem muitas proposições que não restaram atendidas. Salientou poderia refazer umas quantas proposições, mas que não adianta refazerou fazer proposições porque não serão atendidas, pois apenas as proposições das outras zonas que são atendidas pelo executivo. Também elogiou a secretária da saúde pelo rápido atendimento a um cidadão que tinha acabado de sofrer um acidente em frente a oficina Wulff. Exaltou que, em outra oportunidade, realizou uma ligação diretamente para o celular da secretária de saúde porque  precisava de uma ambulância para socorrer uma pessoa que havia caído, mas o mesmo encontrava-se desligado. Por fim, comentou sobre a reunião junto com o MPA. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezoito horas e doze minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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_________________________
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